



Razprave in odmevi

Z novo reformo šolstva, z začetkom uveljavljanja usmerjenega izobraževanja je nastopilo izredno živahno obdobje, za katero je značilno več ali manj stalno kresanje mnenj, predlogov — pa tudi kritik in celo podtikanj. Vrhunec je ta živahnost dosegla z odprtim pismom znanstvenih in pedagoških delavcev in pa seveda z dvema sekcijama tribunama v Cankarjevem domu, ki še zdaj odmevata in bosta seveda tudi morali še dolgo odmevati, če je res šlo za sekcijo in ne zgolj za hydeparkovsko merjenje moči.

Omenjeno pismo in tribuni sta v grobih obrisih izoblikovali skupni imenovalac, ki bi mu lahko rekli dokazovanje pomena splošne izobrazbe in zavzemanje za integracijo izobraževalnih programov v okviru najbolj kvalitetnih. Ta imenovalac sicer ne zanika nespornega

dosežka reforme, ki je dala več splošne izobrazbe tistemu delu srednješolcev, ki so bili v starem šolskem sistemu »zunanje diferencirani« z različnimi tipi šol (poklicnimi strokovnimi in gimnazijami). Zahteval pa bo še veliko odgovornih razprav in dela pri dopolnjevanju konkretnih poti reforme.

O tribunah v Cankarjevem domu se veliko govori. Eni so za, drugi proti takšnim oblikam pogovarjanja in dogovarjanja. Oboji imajo prav in oboji bodo ostali na slepem tiru, če ne bomo storili koraka naprej. Kajti takšne »sekcije« bodo le cirkuške predstave, če jim ne bodo sledile prave sekcijske obravnave — v občinah in krajevnih skupnostih. Brez navijaških aplavzov in žvižganja — pa zato z več konkretne odgovornosti razpravljalcev in z več operativnimi rešitvami...

VSEBINA:

STRAN 2: NAŠ STENČAS

STRAN 3: NAŠI KLICAJI

STRAN 4: DELEGATSKI
ŽAROMET

STRAN 13: S KRESNIČKO
VARNEJE

Umrli je dr. Vladimir Bakarić



16. januarja je v Zagrebu umrl dr. Vladimir Bakarić, podpredsednik predsedstva SFRJ in član predsedstva CK ZKJ, narodni heroj Jugoslavije in junak socialističnega dela, eden najbližjih sodelavcev tovariša Tita.

Dr. Vladimir Bakarić sodi med tiste revolucionarje in velike može dejanj jugoslovanskega revolucionarnega delavskega gibanja, ki so idejno in politično pripravljali in organizirali partijo ter delavski razred za uresničevanje njenega zgodovinskega poslanstva v narodnoosvobodilnem boju in socialistični revoluciji, je med drugim zapisano v sporočilu CK ZKJ in predsedstva SFRJ ob smrti velikega revolucionarja, državnika, marksističnega teoretika in ustvarjalca.